



Financováno
Evropskou unií

Podpora procesů plánování sociálních služeb na území ORP Týn nad Vltavou
projektu Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji IV.,
reg. číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000564

MONITORING A HODNOCENÍ

Akčního plánu KPSS ORP Týn nad Vltavou 2023

Za rok 2023



MONITORING A HODNOCENÍ

Akčního plánu komunitního plánování sociálních služeb ORP Týn nad Vltavou 2023

Průběh monitorování realizace akčního plánu 2023

V průběhu realizace Akčního plánu KPSS za rok 2023 probíhalo také jeho monitorování. Cílem monitorování bylo systematicky sebrat data o realizaci a naplňování dílčích aktivit akčního plánu. Takto sebraná data pak umožnila efektivní vyhodnocení realizace jednotlivých aktivit.

Monitorování realizace akčního plánu zajišťovala řídicí skupina vedená koordinátorem projektu ve spolupráci s Odborem sociálních věcí MěÚ Týn nad Vltavou. MAS Vltava, z. s. zpracovala tuto monitorovací zprávu, která obsahuje údaje o tom, které aktivity se podařilo realizovat, které mají zpoždění oproti plánu a které se nepodařilo uskutečnit. Monitorovací zpráva obsahuje i důvody neplnění plánu. Při zpracování monitoringu se vycházelo ze zadání řídicí skupiny a údajů od realizátorů jednotlivých aktivit.

Komentáře k průběhu realizace aktivit Akčního plánu KPSS za rok 2023 jsou uvedeny v dokumentu pod názvy jednotlivých aktivit. Zpracování komentářů probíhalo při osobních setkání, písemně pomocí elektronické komunikace nebo po telefonu s realizátory jednotlivých aktivit. Po zpracování finální pracovní verze byla dána možnost připomínkování dokumentu ve lhůtě 14 dnů od rozeslání.

Hodnocení realizace akčního plánu

Hodnocení realizace Akčního plánu KPSS za rok 2023 probíhalo v rámci setkání řídicí skupiny 15. 12. 2023 a 5. 3. 2024. Řídicí skupina při hodnocení vycházela z této monitorovací zprávy. Posoudila jednotlivé aktivity z hlediska naplnění cílů akčního plánu, jejich efektivity a kvality realizace. Skupina také navrhla drobné úpravy jednotlivých aktivit. Cílem hodnocení je příprava kvalitních výchozích podkladů pro aktualizaci Akčního plánu KPSS ORP Týn nad Vltavou 2024.

Schváleno Řídicí skupinou, dne: 5. 3. 2024

Ing. Pavla Fraňková, předsedkyně ŘS

Název priority	Průřezová opatření
Název opatření	1.1 zajištění koordinace, informování a systémový rozvoj sociálních služeb v ORP Týn nad Vltavou
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Pro úspěšný rozvoj sociálních služeb je potřebná výměna informací a koordinování jejich rozvoje. Na území ORP Týn nad Vltavou probíhá již od roku 2003 komunitní plánování sociálních služeb, které podporuje informování veřejnosti, zapojení a informování poskytovatelů sociálních služeb a zástupců obcí. Podněty pro další rozvoj sociálních služeb jsou získávány z ankety o sociálních službách, z řízených rozhovorů s uživateli sociálních služeb, od členů pracovních skupin a dalších zainteresovaných osob. Dlouhodobě se ukazuje, že informovanost obyvatel je potřebné neustále zvyšovat. Také více propagovat dostupná informační místa a zejména jednotlivé sociální služby. Pro zvýšení informovanosti občanů jsou důležitými osobami starostové obcí, kteří zastávají přirozenou funkci zprostředkovatele informací pro obyvatele svých obcí. Na území obce s rozšířenou působností (ORP) se schází řídicí a pracovní skupiny. Jejich hlavní náplní je podpora realizace navržených opatření plánu rozvoje sociálních služeb, monitorování jejich plnění a realizace a prohlubování navázaných vztahů mezi poskytovateli, uživateli, zadavateli a starosty obcí. Informování zajišťuje zejména sociální pracovník městského úřadu Týn nad Vltavou a poskytovatelé sociálních služeb v rámci základního poradenství.
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření je z větší části průběžně naplňováno díky souběžnému působení více subjektů působících v sociálních službách. Informovanost občanů se

	zvýšila díky fungování Komunitního centra Vltavotýnska se sídlem v Týně nad Vltavou, poskytující základní sociální poradenství.
Komentář	Aktualizace katalogu poskytovatelů sociálních služeb probíhá zatím pouze v elektronické podobě. Tištěný katalog se bude aktualizovat dle možností a potřeb. Souhrnné informace o sociálních službách jsou zveřejněny na webových stránkách www.tnv.cz
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Kontaktní místo – Odbor sociálních věcí MěÚ Týn nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, dle dosavadních zkušeností vyvstala potřeba navýšení úvazku pracovníka MěÚ.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Informování o sociálních službách v ORP Týn nad Vltavou (dle zák. 108/2006 Sb.)
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, zapojují se různé subjekty ze sociální oblasti.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Informační schůzky řídicí skupiny s vedením města Týn nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna částečně, při setkání poskytovatelů bývá přítomen starosta města a členové řídicí skupiny, dále v rámci možností probíhaly individuální konzultace.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora občanské poradny Charity Týn nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, došlo k navýšení provozních nákladů.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Katalog poskytovatelů sociálních služeb
Naplněna/nenaplněna	Částečně naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Tištěná podoba katalogu zatím neaktualizována poslední verze z roku 2020, elektronická verze aktualizována v červnu 2023 dle požadavků jednotlivých poskytovatelů.
Název opatření	1.2 Spolupráce v sociálních službách a jejich návaznost, odborné vzdělávání pracovníků, setkávání odborníků i veřejnosti napříč prioritními oblastmi
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Jedním z hlavních center spolupráce v sociálních službách se v ORP Týn nad Vltavou stalo v posledních letech Komunitní centrum Vltavotýnska s širokým spektrem služeb a aktivit. Z přímých rozhovorů s poskytovateli a z jednání členů pracovních skupin vyplynula nejen potřeba průběžného vzdělávání zaměstnanců v sociálních službách a zvyšování jejich profesních dovedností, ale i samotné setkávání poskytovatelů, cílená spolupráce mezi subjekty s pozitivním účinkem na život jednotlivých klientů a potažmo celé komunity. Naplnění jednotlivých aktivit opatření tak pomůže poskytovatelům čerpat stále nové informace a nápady, motivovat je k práci, předcházet syndromu vyhoření a získat i další poznatky a postřehy v péči o klienty, protože v oboru dochází k neustálému vývoji.
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření je ve všech aktivitách naplňováno, užší specifikace u jednotlivých aktivit.
Komentář	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Činnost Komunitního centra Vltavotýnska v Týně nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Provoz centra funguje dle aktivit uvedených v projektu, setkání poskytovatelů SS, individuální konzultace, spolupráce při organizování setkání vedoucí ke zlepšení práce s klientem. KC je zejména zaměřeno na komunitní práci

	s veřejností včetně komunitní sociální práce, v rámci této činnosti podporuje např. volnočasové aktivity pro širokou veřejnost.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Spolupráce mezi poskytovateli napříč prioritními oblastmi
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, Domovy KLAS o.p.s., Domov sv. Anežky, FOKUS ČB spolupracují s některými poskytovateli z ORP i mimo území dle potřeb klientů, podobně spolupracují i ostatní poskytovatelé z ORP
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Setkávání poskytovatelů sociálních služeb
Naplněna/nenaplněna	Aktivita je naplněna v omezené míře, dle možností poskytovatelů se navštěvují např. v rámci dnů otevřených dveří nebo otevřených zahrad.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Setkávání pečujících osob
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, kromě osobního setkání probíhají telefonické konzultace nebo konzultace přímo v místě bydliště pečované osoby
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, vyvstala potřeba rozpracovat platformu, rozvoj informovanosti o sociálních službách, zvýšení informovanosti péče o osobu blízkou.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Vzdělávání v sociálních službách
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Pracovníci odboru sociálních věcí MěÚ a pracovníci poskytovatelů SS pravidelně každý rok navštěvují povinná školení akreditována od MPSV, krajská školení, semináře apod. Potřeba trvá.
Název priority	Péče o seniory
Název opatření	2.1 Vznik centra rezidenčních služeb pro seniory – Centrum pro seniory
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	V Týně nad Vltavou je poskytována pečovatelská služba a osobní asistence v domácnostech seniorů a v domech s pečovatelskou službou (DPS). V ORP Týn nad Vltavou chybí pobytové sociální služby pro seniory, kteří nemohou zůstat v domácím prostředí a nepostačuje jim péče v DPS např. ze zdravotních důvodů. Senioři jsou v současné době při změně svého zdravotního stavu nuceni vyhledávat domovy pro seniory mimo region, chybí také další sociální služby. Kapacita těchto zařízení je zcela nedostatečná. Jsou dlouhé čekací lhůty na umístění. Na území ORP Týn nad Vltavou bylo v říjnu 2023 celkem 101 osob s příspěvkem na péči III. stupně a 53 osob ve IV stupni. Okolní domovy umísťují přednostně občany ze svého města. Přitom je nutné očekávat výrazné zvýšení počtu lidí starších 65 let z cca 2500 v roce 2018 na 3500 v roce 2050.
Hodnocení dosažení Opatření	Aktivity tohoto opatření jsou dle možností postupně realizovány v logických krocích.
Komentář	V průběhu roku 2023 se připravovaly různé varianty řešení financování i realizace stavby. K problematice vybudování Centra pro seniory město Týn nad Vltavou jednalo se zástupci ministerstev a kraje, odborných specialistů a potenciálních investorů stavby. Vzhledem k náročnosti této aktivity, jak po finanční, tak časové stránce, je realizace stavby stále otevřené téma.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Přípravné kroky k vybudování centra pro seniory, vyhledání zdrojů pro krytí nákladů investic, následně provozních nákladů
Naplněna/nenaplněna	Z části nenaplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Město Týn nad Vltavou v roce 2023 jednalo o různých variantách financování realizace stavby.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Vybudování Centra pro seniory - § 49 a § 50
Naplněna/nenaplněna	Aktivita nenaplněna.

Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Název opatření	2.2 Zvyšování kvality bydlení a poskytovaných služeb v domech s pečovatelskou službou v ORP Týn nad Vltavou
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Město Týn nad Vltavou má tři bytové domy zvláštního určení tzv. Domy s pečovatelskou službou. Byty jsou průběžně udržovány při změně nájemníků, případně podle potřeby, stejně jako ostatní opravy jsou průběžně plánovány ve vedlejší hospodářské činnosti města Týn nad Vltavou. Obec Temelín vlastní dům s pečovatelskou službou, který nabízí byty určené pro seniory a zdravotně postižené. Služby v nich jsou zajištěny domácí ošetrovatelskou péčí, pečovatelskou službou, či osobní asistencí.
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření se průběžně realizují dle potřeby a situace.
Komentář	Bez komentáře
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Průběžné opravy a zvyšování komfortu bydlení domů s pečovatelskou službou v Týně nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování dostupného bydlení pro seniory v bytech zvláštního určení v domech s pečovatelskou službou Zámecké nádvoří, Sašina vila, Sakařova ulice
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, průběžně se byty uvolňují a opět naplňují.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování Domu s pečovatelskou službou Temelín a navazujících služeb
Naplněna/nenaplněna	Aktivita naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá. V prostorách objektu byla v provozu ordinace praktického lékaře, dle dostupných informací ke konci roku 2022 ordinace skončila. O náhradě probíhá jednání.
Název opatření	2.3 Podpora terénních sociálních služeb pro seniory
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Terénními službami se rozumí služby, které jsou osobně poskytovány v přirozeném sociálním prostředí v tomto opatření osobám v důchodovém věku. Na území ORP Týn nad Vltavou jsou poskytovány a zajišťovány terénní sociální služby: - pečovatelská služba, osobní asistence, odlehčovací služby a aktivizační služby. Pečovatelská služba zajišťuje v domácnostech klienta pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu, při zajištění stravy, při zajištění chodu domácnosti, běžné nákupy a pochůzky a velký nákup, praní a žehlení ložního a osobního prádla, popřípadě jeho drobné opravy, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na úřady a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět. Osobní asistence je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Služba se poskytuje bez časového omezení, v přirozeném sociálním prostředí osob a při činnostech, které osoba potřebuje (pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, při zajištění stravy, zajištění chodu domácnosti, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí). Odlehčovací služby jsou terénní, ambulantní nebo pobytové služby poskytované osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí; cílem služby je umožnit pečující fyzické osobě nezbytný odpočinek.

	<p>Sociálně aktivizační služby jsou ambulantní, nebo terénní služby poskytované osobám v tomto případě v důchodovém věku.</p> <p>Ledax o.p.s. poskytuje pečovatelskou službu a osobní asistenci v Týně nad Vltavou i v obcích ORP Týn nad Vltavou. Charita v Týně nad Vltavou zajišťuje pečovatelskou službu na území celého ORP Týn nad Vltavou. Domovy KLAS, o.p.s., středisko Temelín zajišťují služby (pečovatelská služba a sociálně aktivizační služba) v Temelíně a obcích spravovaných obecním úřadem Temelín, v Chrášťanech a v obcích spravovaných obecním úřadem Chrášťany a v Čihovicích (Týn nad Vltavou). APP Slunečnice z. ú. působí na území ORP Týn nad Vltavou a okolí jako poskytovatel terénní sociální služby osobní asistence, dále na SO obce Dříteň dále v ORP Č. Budějovice, Vodňany, Tábor, Písek a Prachatice (v obcích s dojezdem do 20 km od Dřítně a Týna n. Vltavou).</p> <p>Obec Dolní Bukovsko zajišťuje rozvoz obědů pro seniory, jejím záměrem je rozšířit současnou službu o další pečovatelské úkony a zajistit poskytování dalších služeb.</p>
Hodnocení dosažení Opatření	V současné době nabízené služby sociální péče jsou adekvátní poptávaným službám. Do budoucna se předpokládá, že bude docházet k rozvoji a navýšení nabídky služeb dle požadavků klientů.
Komentář	Počet klientů postupně narůstá dle očekávaného demografického vývoje.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a rozvoj pečovatelské služby Ledax, o.p.s. - § 40
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a rozvoj osobní asistence Ledax, o.p.s. - § 39
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, ke konci roku došlo ke změně doby poskytování služby z celodenní (24 hodin) na dobu od 6:00 hodin do 22.00 hodin.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a rozvoj odlehčovací služby Ledax, o.p.s. - § 44
Naplněna/nenaplněna	V roce 2023 byla aktivita naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	V průběhu roku se snížila potřeba ze strany klientů. Od ledna 2024 byla služba zrušena.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a rozvoj pečovatelské služby Charity Týn nad Vltavou - § 40
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá. Kapacita Pečovatelské služby je naplněna.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a rozvoj pečovatelské služby Domovy Klas, o.p.s. - § 40
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, počet klientů i objem péče narůstá, došlo k navýšení hodin poskytování služeb a navýšení úvazku z 3,65 na 4,05.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a rozvoj činnosti Asistence Pomoc a Péče Slunečnice z. ú. - § 39
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, dochází k nárůstu počtu klientů v ORP Týn nad Vltavou. Vzhledem k vyššímu zájmu klientů je v plánu navýšení úvazků. Probíhá dobrá spolupráce s městem i okolními obcemi. Nejvíce zastoupené cílové skupiny jsou senioři, OZP a osoby s duševním onemocněním.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování dostupnosti sociálních a doprovodných služeb v Dolním Bukovsku
Naplněna/nenaplněna	Naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.

Název opatření	2.4 Podpora a rozvoj volnočasových aktivit pro seniory
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Cílem volnočasových aktivit pro seniory je zachování kvality života seniorů z ORP. Jedná se například o změnu dosavadního stereotypního pohledu na stárnutí a stáří, překonání předsudků o životě, postavení a významu seniorů ve společnosti, o prevenci před samotou a vyčleněním ze společnosti i po odchodu do starobního důchodu, o zachování pocitu potřebnosti a smysluplnosti, o podporu sebevědomí seniorů, o udržení mentálních a motorických schopností seniorů, o posílení životních aktivitací a kompetencí seniorů a podpoření uspokojování jejich psychosociálních potřeb, o uplatňování dovedností pro efektivní komunikaci mezi seniory a společností, o posílení sebevnímání seniorů jako aktivních členů společnosti, o posílení jejich zodpovědnosti, a umožnění seniorům osobní rozvoj ve vztahu ke společnosti.
Hodnocení dosažení Opatření	Aktivity opatření jsou naplňovány dle možností poskytovatelů a dobrovolníků napříč celým ORP. Od roku 2023 probíhá aktivizace seniorů i v Komunitním centru Vltavotýnska. V obcích ORP probíhala spolupráce mezi jednotlivými kluby seniorů.
Komentář	Bez komentáře.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Senior kluby – Domovy KLAS, o.p.s.
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, kapacita jednoho zařízení je 15 klientů, ale je třeba ji navýšit dle aktuálních potřeb.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Senior klub Temelín, Senior klub Chrášťany pravidelně pro své klienty organizuje akce, výlety, vzdělávací, sportovní a kulturní aktivity
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování stávajících volnočasových aktivit pro seniory společností Ledax o.p.s.
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Senior Šance – volnočasové aktivity pro seniory při Charitě Týn nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá. Klub seniorů - Senior Šance je seniory navštěvován. V klubu mají širokou nabídku aktivit a akcí.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a rozvoj volnočasových aktivit pro seniory zajišťovaných spolkem OS Týna
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Těchto akcí se zúčastní pravidelně cca 240 seniorů, což je kapacita sálu MDK Sokolovna. Další akce s názvem „Zahraj mi tu mou“ se pořádají 3x do roka s účastí 180 a více seniorů. Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Volnočasové aktivity spolku Obec Baráčníků Týn nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Pravidelné akce proběhly dle aktuálních událostí. Výstavy a ukázky tradic se uskutečnily v období Velikonoc a Vánoc pro veřejnost i děti a žáky MŠ a ZŠ. Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Dům sociálních služeb Chrášťany
Naplněna/nenaplněna	Naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Do budoucna je v plánu výměna oken v celém objektu a výměna kotle.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Volnočasové aktivity MKD Sokolovna
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, programy určené pro veřejnost a zejména seniory.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Volnočasové aktivity seniorů v obcích ORP Týn nad Vltavou

Naplněna/nenaplněna	Naplněna – setkávání seniorů v obcích, setkání heligonkářů, seniorská olympiáda apod. Senior klub Šance a MDK Sokolovna, pořádá pravidelně vzdělávací akce pro seniory. Spolek SPAŽ Tyrš má širokou nabídku aktivit pro seniory. Hromadné zájezdy pro seniory na představení do Jihočeského divadla a předčítání pro seniory se již nerealizují.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá. Vzhledem ke zvyšujícím se cenám vstupného opadl zájem seniorů o tyto akce.
Název opatření	2.5 Hospicová péče a její rozvoj
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Hospicová péče je specializovaná integrovaná forma zdravotní, sociální a psychologické péče. Služba je poskytována nemocným všech indikačních, diagnostických i věkových skupin, u nichž je předpokládána prognóza délky života na základě rozumného lékařského posouzení kratší, než šest měsíců, u kterých byla ukončena aktivní léčba. V Týně nad Vltavou je řešen tento druh péče formou terénního ošetřování pacientů v domácích podmínkách.
Hodnocení dosažení Opatření	Aktivita opatření je průběžně realizována dle požadavků klientů.
Komentář	Bez komentáře
Aktivita, které vedou k naplnění Opatření	Podpora stávající hospicové péče a její rozšiřování
Naplněna/nenaplněna	Naplněna dle aktuální potřeby.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Název prioritní oblasti	Lidé se zdravotním postižením
Název opatření	3.1 Zachování stávajícího rozsahu sociálních služeb pro lidi se zdravotním postižením (ZP)
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	ORP Týn nad Vltavou má vybudovanou základní infrastrukturu sociálních služeb pro osoby se ZP. Důležité je zachování stávajících služeb alespoň v kvalitě i kvantitě standardní pro dnešní dobu a jejich podpora od zástupců města a obcí ORP za účelem zlepšení vzájemné komunikace, zjišťování cílů činnosti, potřeb, priorit a možností další spolupráce. Jedním z nástrojů místní podpory je dotační titul Města Týn nad Vltavou na podporu a částečnou úhradu nákladů spojených se zajišťováním provozu, zkvalitněním a rozvojem služeb, dotace na podporu ostatních registrovaných sociálních služeb poskytovaných obyvatelům s trvalým pobytem v Týně nad Vltavou vč. přidružených obcí. Z dlouhodobých národních průzkumů vyplývá zvyšování počtu uživatelů sociálních služeb s duševním onemocněním. Z tohoto důvodu je žádoucí podporovat fungování sociálních služeb, které poskytují odbornou pomoc v této oblasti. Vzhledem k měnícímu se vývoji potřebnosti konkrétních sociálních služeb klienty v území, je nutné brát v potaz podporu sociálních služeb, které v současné době klienti nevyžadují, ale tato situace se může změnit.
Hodnocení dosažení Opatření	Aktivita opatření jsou průběžně realizovány dle potřeb a požadavků klientů.
Komentář	Došlo k rozšíření péče na území (sluchové, zrakové) pro cílovou skupinu děti se ZP, tyto služby nově poskytuje společnost Základní škola a Mateřská škola a poskytovatel sociálních služeb, Kaňka o.p.s.
Aktivita, které vedou k naplnění Opatření	Zachování činnosti Domova sv. Anežky, o.p.s. - § 43, § 67, § 70
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba dále trvá.
Aktivita, které vedou k naplnění Opatření	Podpora dopravy lidí se ZP do ČB – Česká maltézská pomoc Suverénního řádu maltézských rytířů, pod patronátem Velkopřevorství českého, středisko České Budějovice, o.p.s. - § 42
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města.

Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora společnosti Pro ranou péči, pobočka České Budějovice - § 54
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Raná péče I MY, o.p.s. - § 54
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování činnosti Asistence Pomoc a Péče Slunečnice, z.ú.
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování činnosti FOKUS České Budějovice, z.ú.
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	FOKUS ČB poskytuje již pouze dvě registrované služby pro cílovou skupinu osob se závažným duševním onemocněním, přičemž ale rozšířil cílovou skupinu o děti a mladistvé s obtížemi v oblasti duševního zdraví či zhoršením duševního zdraví ohrožené (od 12let). Podporu FOKUS nabízí také rodičům, učitelům a dalším subjektům, které jsou součástí podpůrné sítě klienta.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	ARPIDA, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z. ú.
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města na služby poskytované klientům na území ORP Týn nad Vltavou.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Autis Centrum, o.p.s.
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, v rozsahu dle počtu klientů na území ORP. Město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Diakonie ČCE – středisko Rolnička Podpora sociálních služeb dle zákona o sociálních službách pro osoby zdravotním postižením
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, město Týn nad Vltavou poskytuje na činnost společnosti finanční prostředky z dotačního programu města na služby poskytované klientům na území ORP Týn nad Vltavou.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora sociálních služeb dle zákona o sociálních službách pro osoby zdravotně postižené
Naplněna/nenaplněna	Aktivita je naplňována dle specifických požadavků klienta v době vzniku potřeby.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora půjčování kompenzačních pomůcek

Naplněna/nenaplněna	Naplněno. Společnost Ledax, o.p.s., Domovy KLAS, o.p.s., APP Slunečnice, z. ú., Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, Charita Týn nad Vltavou provozují půjčovny ve svém režimu.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Název opatření	3.2 Vytvoření podmínek pro vznik nových sociálních služeb pro zdravotně postižené a rozšíření stávajících
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Na základě výsledků provedených průzkumů potřeb uživatelů sociálních služeb je třeba uvažovat o vytvoření podmínek a podpoře vzniku nových sociálních služeb. Předpokladem je jejich zajištění financování a jejich aktivní využívání ze strany uživatelů. Doporučuje se pilotní ověření poskytování takové služby. Jako jiné oblasti života prochází i sociální služby změnami a požadavky na jejich využití, proto je nutné provádět případné zvyšování kapacity i rozšiřování druhů služeb u jejich poskytovatelů.
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření nebyla z velké části uvedenými aktivitami naplněna.
Komentář	Převážná část aktivit opatření se nepodařilo v daném čase zrealizovat dle plánů poskytovatelů většinou z nedostatku finančních prostředků, časových lhůt nebo jiných administrativních podmínek. Po přehodnocení projektu dojde k jejich přepracování dle aktuálních možností a požadavků.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Rozšíření kapacity Podporovaného bydlení Domova sv. Anežky, o.p.s. § 43
Naplněna/nenaplněna	Nenaplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Projekt zpracován, v realizaci se nepodařilo postoupit kupředu.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Rozšiřování činnosti a vybudování zázemí Domova sv. Anežky, o.p.s.
Naplněna/nenaplněna	Potřeba naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Podářilo se realizovat část plánovaných aktivit (Anežčina zahrádka) dle plánu.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Rozšíření aktivit Sociálně terapeutické dílny v rámci sociálního zemědělství – § 67
Naplněna/nenaplněna	Nenaplněno
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Aktivita nebyla naplněna z důvodu finanční náročnosti. Podán nový projekt.
Název opatření	3.3 Podpora služeb mimo režim zákona o sociálních službách
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Účelem opatření je podpora aktivit naplňujících doplňkové sociální služby, nedefinované v zákoně č. 108/2006 Sb, o sociálních službách na území ORP Týn nad Vltavou. V tomto opatření se jedná o aktivity na podporu krátkodobých i dlouhodobých služeb a programů, které se sociálními službami souvisejí, navazují na ně, nebo s nimi úzce kooperují. Podporu potřebují i aktivity, které se zaměřují na naplňování individuálních potřeb uživatelů a které podporují jejich zapojení do místní komunity vč. podpory procesu jejich sociálního začleňování, který zajišťuje, že osoby dosáhnou příležitosti a možností, které jim napomáhají v zapojení do běžného způsobu života a eliminují sociální vyloučení.
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření je uvedenými aktivitami plně realizováno.
Komentář	Bez komentáře.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora sociálních služeb mimo režim zákona o sociálních službách pro osoby zdravotně postižené
Naplněna/nenaplněna	Naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	V rámci sledovaného období vznikly nové pozice pro osoby se zdravotním omezením, a to psychosociální pracovník Domova sv. Anežky, o.p.s. a sociální pracovník pro sociální bydlení Domovů KLAS Chrášťany o.p.s.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Volnočasové aktivizační programy

Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Workshopy ve spolupráci s Domovem sv. Anežky v Komunitním centru určené široké veřejnosti. Po domluvě se realizují v KC i programy na míru osobám zdravotně znevýhodněným.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Vzdělávací programy pro veřejnost vztahujících se k problematice osob zdravotně postižených
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Komunitní centrum Vltavotýnska a MěDDM pravidelně pořádá různé vzdělávací programy pro širokou veřejnost a osoby se zdravotním postižením.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora sociální integrace OZP a seniorů a pečujících osob
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Podpora neformálních pečujících v dojezdové vzdálenosti APP Slunečnice z. ú., terénní poradna pro pečující v domácnostech, telefonicky nebo mailem. Aktivizační techniky pro klienty, propojení s místní komunitou, přednášky apod., individuální i skupinová setkání.
Název opatření	3.4 Pokračování v odstraňování architektonických bariér
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Od roku 2003, kdy se realizoval pilotní projekt, probíhá mapování architektonických bariér. Řadu z nich se již podařilo odstranit, ale je třeba i nadále pokračovat v odstraňování architektonických bariér ve městě a obcích ORP. Při jejich přípravě a realizaci spolupracovat s osobami zdravotně postiženými tak, aby trasy byly i ve svých detailech skutečně bezbariérové. Toto opatření je důležité například i pro méně pohyblivé seniory, matky s kočárky apod. Je třeba aktualizovat přehled bariér, pokračovat v plánování a realizaci bezbariérových tras a jednotlivých úprav – odstranění konkrétních překážek.
Hodnocení dosažení Opatření	Aktivity opatření jsou realizovány částečně.
Komentář	K realizaci dochází pouze ve třech aktivitách opatření převážně na základě konkrétních rekonstrukcí.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Aktualizace přehledu bariér ve městě a v ostatních obcích ORP Týn nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna částečně
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	K aktualizaci přehledu bariér dochází nepravidelně dle finančních možností iniciátorů.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Pokračování realizace bezbariérových tras a postupná realizace odstranění architektonických bariér dle aktualizovaného přehledu
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	V obcích ORP se průběžně realizují rekonstrukce a výstavby dle norem.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Řešení bezbariérových vstupů do veřejných budov (včetně ozvučení, naváděcích pásů pro osoby se zrakovým postižením)
Naplněna/nenaplněna	Aktivita je postupně naplňována.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Spolupráce kvalifikovaného a kompetentního zástupce osob zdravotně postižených s příslušnými odbory MěÚ Týn nad Vltavou při posuzování bezbariérových úprav
Naplněna/nenaplněna	Nenaplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Nedošlo k inicializaci realizace takovéto aktivity jak ze strany města, tak ze strany veřejnosti.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Vybudování bezbariérového přístupu do střediska volného času MěDDM Týn nad Vltavou a jeho vnitřní bezbariérové úpravy
Naplněna/nenaplněna	Nenaplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá, dosud se nepodařilo vyčlenit finanční prostředky na realizaci této aktivity.

Název opatření	3.5 Celoživotní vzdělávání, kvalifikace a zaměstnávání lidí se zdravotním postižením
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Lidé se ZP mají menší přístup ke vzdělání a kvalifikaci, které by jim v budoucnu umožnili důstojné pracovní uplatnění. V Týně nad Vltavou je zároveň nejvyšší podíl osob zdravotně postižených na celkovém počtu nezaměstnaných (24 %). A to i přes poměrně vysoký počet míst v chráněných dílnách na území ORP. Je třeba podporovat všechny formy vzdělávání, kvalifikace a pracovního uplatnění pro osoby zdravotně postižené v místě jejich bydliště. Konkrétní možnosti - Podpora vzniku nových pracovních míst pro osoby zdravotně postižené (chráněné dílny, běžná pracovní místa), podpora subjektů provozujících chráněné dílny na území ORP formou odběru výrobků a služeb nebo pronájemem prostor atp., Propagace náhradního plnění povinného podílu zaměstnávání osob zdravotně postižených, Podpora zaměstnávání (chráněné dílny, sociální podniky) městem a jím zřizovanými organizacemi skrze využívání služeb a výrobků jimi produkováných (formou přímého odběru nebo např. bodového zohlednění zaměstnavatelů osob s postižením při zadávání veřejných zakázek).
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření je z větší části naplněno.
Komentář	Bez komentáře
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Vzdělávací programy pro osoby zdravotně postižené
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Vzdělávací programy pro osoby se zdravotním znevýhodněním probíhají.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování a provoz chráněných pracovišť Domova sv. Anežky
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba dále trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zřízení sociálního podniku Reklama a marketing v Týně nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Nenaplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	V roce 2023 byl zpracován nový projekt, připravený k realizaci v průběhu roku 2024.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování činnosti sociálního podniku Karton, s. r. o. Dolní Bukovsko
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba kompletní rekonstrukce střechy se zateplením a částečná rekonstrukce provozovny.
Název prioritní oblasti	Rodina, děti, mládež a osoby ohrožené sociálním vyloučením
Název opatření	4.1 Zachování a rozvoj systému sociálně preventivní péče o děti a mládež
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Cílem je zachování a zkvalitnění stávajících sociálních a doprovodných služeb v oblasti sociálně preventivní péče o děti a mládež. Vytvořit na sebe navazující systém sociálně preventivní péče ve všech rovinách (péče o jednotlivce, rodinu a o konkrétní cílovou skupinu). Služby a aktivity pro děti a mládež jsou rozvíjeny nejen v Týně nad Vltavou, ale i v okolních obcích regionu. V Týně nad Vltavou existuje poměrně široké spektrum organizovaných volnočasových aktivit pro děti a mládež. Činnosti, které jsou tvůrčí, rozvíjejí fyzickou i psychickou stránku osobnosti jsou zdravou alternativou a naplní volného času. Předpokladem je naplňovat čas dětí a mládeže „zdravými“ aktivitami a eliminovat nežádoucí chování. V obcích ORP Týn nad Vltavou fungují organizace a spolky, která zahrnují činnosti pro různé cílové skupiny. Nedílnou součástí prevence rizikových jevů je i fungování a rozvoj komunitních prostor a venkovních veřejných hřišť.

Hodnocení dosažení Opatření	Opatření naplněno z převážné většiny aktivit dle plánu
Komentář	Opatření je průběžně realizováno níže popsány aktivitami dle potřeb klientů a finančních a časových možností aktérů v sociálních službách.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Bongo - § 62
Naplněna/nenaplněna	Naplněna. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo funguje a rozvíjí svoje služby pro děti a mládež od 10 do 26 let
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Proběhla diskuse o novém vhodném umístění zařízení je v budově. Jednou z možností do budoucna by byl zrevitalizovaný areál Blanice. Vzhledem k zájmu a požadavkům místní mládeže a k pěší dostupnosti vznikla potřeba dvou zařízení v Týně nad Vltavou (jedno na Malé Straně a druhé na Hlineckém sídlišti.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zajištění činnosti sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi - § 65
Naplněna/nenaplněna	Naplněna v plném rozsahu
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora PEER-PROGRAMU ve školách
Naplněna/nenaplněna	Aktivita je průběžně naplňována dle plánu.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Psycholog na základních školách
Naplněna/nenaplněna	Aktivita nenaplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá. Všeobecně je nedostatek psychologů na celém území ČR. Vedení škol zaznamenává zvyšující se potřebu psychologa na školách. Některé školy by uvítaly i psychologa pro jednotlivé školy na plný úvazek.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora volnočasových aktivit v Týně nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Realizace Programu prevence kriminality
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Komise sociálně patologických jevů funguje, účastní se jí všichni poskytovatelé včetně městské policie a společnosti Prevent z.ú., kteří se na území města zabývají prevencí kriminality a sociálně-právní ochranou dětí, probíhají tábory pro děti od MěÚ Týn nad Vlt. Městská policie v rámci prevence kriminality pořádá přednášky v místních školách.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Street workout hřiště
Naplněna/nenaplněna	Postupně naplňováno. Potřeba trvá.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Dochází k postupné realizaci hřišť na území města Týn nad Vltavou (hřiště za bazénem na Malé Straně). Hřiště na Hlineckém sídlišti dosud nebylo zrealizováno, došlo ke zpoždění termínů v přípravné fázi. Další hřiště jsou plánována, jejich realizace závisí na finančních prostředcích a přípravě lokalit.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Péče o děti a mládež ve venkovských obcích
Naplněna/nenaplněna	Naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Společnost Domovy KLAS o.p.s. provozuje dětský klub Klásek v Temelíně a v Chrášťanech, pořádá obecní dětské dny, příměstské tábory o letních prázdninách a různé další akce. V Neznašově se o tuto činnost zasazuje spolek Neznášek.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora preventivních aktivit v oblasti duševního zdraví

Naplněna/nenaplněna	Nenaplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Realizaci preventivních aktivit programu „Blázníš? No, a!“ společnosti FOKUS České Budějovice, na území ORP se aktivita nerealizovala pro nízký zájem ze strany škol. Některé aktivity jsou možné realizovat i v Komunitním centru Vltavotýnska, možnost rozšíření nabídky aktivit pro osoby s duševním onemocněním a preventivní programy. Nabídka spolupráce s psychologem pro klienty. V případě zájmu je nutné vyřešit i finanční stránku prostřednictvím dotací, příspěvků od škol či zřizovatelů.
Název opatření	4.2 Protidrogová prevence a snižování negativních dopadů užívání drog
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	Protidrogová prevence je soustava opatření, mající předcházet či zamezit drogovým závislostem. Kromě samotné terénní sociální práce zaměřené mimo jiné na minimalizaci negativních dopadů spojených s užíváním drog jsou na území ORP zajišťovány programy primární prevence.
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření je naplňováno v poměrném rozsahu aktivit.
Komentář	Bez komentáře
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Protidrogová politika města Týn nad Vltavou, monitorování situace, kontrola naplňování koncepce
Naplněna/nenaplněna	Aktivita přejmenována z původního názvu aktivity: Koncepce protidrogové politiky města Týn nad Vltavou, monitorování situace, kontrola naplňování koncepce. Aktivita částečně naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Monitorování situace a výměna odborných informací průběžně funguje mezi zainteresovanými subjekty. Vznik koncepce nikdo dosud neinicioval.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora PREVENT 99 z. ú. (Jihočeský streetwork Prevent) terénní sociální práce - § 69
Naplněna/nenaplněna	Město podporuje společnost z programu města, pracovníci pravidelně jezdí 1x týdně, i mimo běžnou pracovní dobu cca 1x ročně na vytipovaný večerní termín.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování nabídky programů primární prevence
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Na školách ORP probíhá pravidelně primární prevence patologických jevů na různá témata. Potřeba trvá.
Název opatření	4.3 Zvyšování zaměstnanosti osob ohrožených sociálním vyloučením v ORP Týn nad Vltavou
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	O soby ohrožené sociálním vyloučením jsou často limitovány svými specifickými potřebami (věk, zdravotní stav, apod.). Mezi nejproblémovější skupiny uchazečů o zaměstnání na Úřadu práce v Týně nad Vltavou z hlediska uplatnitelnosti na trhu práce patří zejména uchazeči starší 45 let a osoby se základním vzděláním. Často je také problematické uplatnění v jednosměnném provozu pro matky s dětmi. Z hlediska osob ohrožených sociálním vyloučením je nutné se zaměřit na osoby se zdravotním postižením, starší uchazeče, ženy v tíživé sociální situaci a mladistvé s neukončeným vzděláním. Zprostředkování zaměstnání prostřednictvím pracovních agentur není dle Úřadu práce České Budějovice široce využívaný nástroj zaměstnanosti. Konkrétně v Týně nad Vltavou neexistuje pracovní agentura a místní Úřad práce s žádnou nespouští. Také další nástroj politiky zaměstnanosti – veřejná služba - se stala nástrojem dobrovolným, již téměř nevyužívaným. Na pobočce úřadu práce v Týně nad Vltavou je evidováno ke dni 31. 1. 2024 celkem 254 klientů.
Hodnocení dosažení Opatření	Opatření je průběžně naplňováno.

Komentář	Opatření je naplňováno díky více subjektům, které se zaměřují na pomoc při hledání práce a zaměstnávání ekonomicky aktivních obyvatel i v různých stupních invalidity. Tuto možnost využívají převážně chráněné dílny nebo sociální podniky na území ORP Týn nad Vltavou. Komunitní centrum Vltavotýnska se snaží aktivně vyhledávat pracovní místa pro klienty sociálního poradenství.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zaměstnávání osob ohrožených sociálním vyloučením s podporou úřadu práce
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	FOKUS, pracovní agentura, spolupracuje se 2 osobami z ORP Týn nad Vltavou při získání zaměstnání. Využívá metodu Individual placement and support (IPS) https://www.centreformentalhealth.org.uk/what-ips V rámci projektu sociálního podnikání kooperuje Domov sv. Anežky s úřadem práce, využívá model akreditace a rekvalifikace. Komunitní centrum nabízí sociální poradenství v rámci, kterého pomáhá osobám ohrožených sociálním vyloučením při uplatnění na trhu práce. Město Týn nad Vltavou zaměstnává osoby ohrožené sociálním vyloučením ve spolupráci s úřadem práce.
Název opatření	4.4 Zachování a rozvoj služeb pro osoby ohrožené sociálním vyloučením
Popis opatření (co je jeho cílem, kritéria dosažení cíle)	V říjnu 2015 přijala vláda rámcový dokument s názvem Koncepce sociálního bydlení 2015 - 2025, na jejímž základě by měl být vypracován návrh zákona o sociálním bydlení. Chystaný zákon by měl pomoci nejen lidem ohroženým sociálním vyloučením, kteří v současnosti často končí na předražených a nedůstojných ubytovnách, ale i všem, kterým hrozí z jakéhokoliv důvodu ztráta bydlení. V poslední době se do ubytoven dostávají také senioři či rodiny s dětmi, přibývá osob, které nebudou mít nárok na výplatu důchodu. V uplynulém roce nastala potřeba ubytovat v krátkém čase větší množství lidí (válečných uprchlíků) a to díky situaci na východě Evropy v důsledku válečného konfliktu. Sociální bydlení se nesmí odehrávat v ubytovnách, ale v sociálních bytech rozptýlených v běžné zástavbě. Jedním z výrazných problémů ovlivňující život lidí ohrožených sociálním vyloučením je bydlení. Městys Dolní Bukovsko disponuje byty zvláštního určení na základě zjištěných potřeb občanů. Společnost Domovy KLAS Chrášťany, o.p.s. provozuje dva objekty v Týně nad Vltavou (Čihovice, ulice Na Brodech), sloužící k sociálnímu bydlení. OSV MěÚ Týn nad Vltavou převážně spolupracuje právě s organizacemi a obcemi v okolí o umístění potřebných uživatelů sociálních služeb. Město Týn nad Vltavou nedisponuje dostatečným množstvím bytů s možností ubytování pro krizové případy. Dalšími vytipovanými obcemi v ORP, kde se plánuje sociální bydlení, jsou Chrášťany a Temelín. Se zajištěním dostupného či sociálního bydlení úzce souvisí i sociální práce s těmito cílovými skupinami, na které se podílí více subjektů z ORP Týn nad Vltavou ve vzájemné kooperaci. Jedním z míst, kde tato práce probíhá je i Komunitní centrum Vltavotýnska.
Hodnocení dosažení Opatření	Aktivity opatření se soustavně realizují dle potřeb klientů.
Komentář	V ORP Týn nad Vltavou existuje soukromý subjekt, který se zabývá otázkou sociálního bydlení ve spolupráci s městem Týn nad Vltavou. Společně kooperují na pokrytí těchto potřeb klientů. V Komunitním centru Vltavotýnska dochází k propojení poradenství pro tyto klienty od různých poskytovatelů SS i obcí, dochází ke komunitní sociální práci a zapojení těchto klientů do aktivit Komunitního centra. Doporučeno přejmenování opatření na „Podpora a rozvoj bydlení“.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Činnost rady pro přidělování sociálních bytů

Naplněna/nenaplněna	Sociální pracovnice je členkou rady pro přidělování bytů v majetku společnosti Domovy KLAS Chrášťany, o.p.s. V okamžiku potřeby či uvolnění bytu se rada schází.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Komunitní práce s osobami sociálně vyloučenými a osobami sociálním vyloučením ohroženými
Naplněna/nenaplněna	Naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Komunitní práce v Komunitním centru Vltavotýnska probíhá kontinuálně. Akce probíhající v centru jsou hojně navštěvovány, dochází zde k začleňování osob sociálně vyloučených a jsou podchycovány osoby sociálním vyloučením ohrožené. Potřeba trvá
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Podpora válečných uprchlíků
Naplněna/nenaplněna	Aktivita je naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Začleňování válečných uprchlíků z Ukrajiny do běžného života vltavotýnských obyvatel se ve spolupráci s MěÚ Týn nad Vltavou daří. Komunitní centrum Vltavotýnska pomáhá této skupině lidí v různých oblastech života, probíhá výuka češtiny, zapojování ukrajinských občanů do dalších aktivit..
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování možnosti krizového ubytování v Týně nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Řešení sociálního bydlení v Týně nad Vltavou, práce s uživateli sociálních služeb
Naplněna/nenaplněna	Částečně naplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá. Žádosti o možnost bydlení v sociálním bytu převyšují nabídku. Počet bytů 10 a jsou plně obsazeny, k 1.1.2024 bylo 8 žádostí, kterým nemohlo být vyhověno z kapacitních důvodů.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Zachování sociálních bytů v Dolním Bukovsku
Naplněna/nenaplněna	Naplněna, potřeba stále trvá.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	V roce 2023 městys Dolní Bukovsko zrekonstruoval 2 stávající provozovny na 2 další byty.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Vznik podporovaného bydlení v Chrášťanech
Naplněna/nenaplněna	Nenaplněna
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Připravovaný projekt Římskokatolické farnosti Chrášťany se nerealizoval z důvodu nedostatku finančních prostředků. Aktuálně vzniká převis poptávky nad nabídkou bytů. Farnost odkoupila obec Chrášťany, v objektu chystá vystavět obecní byty. Na žádost obce aktivita vyškrtuta z Akčního plánu.
Aktivity, které vedou k naplnění Opatření	Vznik podporovaného bydlení na území ORP Týn nad Vltavou
Naplněna/nenaplněna	Aktivita je částečně naplněna.
Jak naplněna, čím/proč nenaplněna	Potřeba trvá. S výstavbou či rekonstrukcí bytů se počítá, realizace je odvislá od finančních možností.